
別紙１

①　６５歳以上の回答分析 ②　６５歳未満の回答分析

＜利用しない人の理由＞N＝57 ＜わからない人の理由＞N=167＜利用しない人の理由＞N＝30 ＜わからない人の理由＞N=100

新たな交通手段の利用意向に関する分析結果（１／２）

＜新たな交通手段利用意向＞N＝346 ＜利用したい理由＞N＝199

＜利用目的＞N＝317（複数回答有） ＜利用頻度＞N＝199

＜新たな交通手段利用意向＞N＝473 ＜利用したい理由＞N＝247

＜利用目的＞N＝432（複数回答有） ＜利用頻度＞N＝247

６５歳未満と比べ通院が

１番高い割合となった

高齢者以外でも半数以上

の方が利用したいとの回

答であった

６５歳以上では約７５％が

月数回程度との回答であった

高齢者に比べ、週５日以上利用する

と回答した人の割合が高かった

６５歳未満と比べて、今の交通

手段で不便を感じないと回答し

た方の割合が高い

約半数が交通手段で不便を感じていな

いとの回答であるが、６５歳未満では乗

換えや運賃など制度に関する回答も多

かった



別紙１

③新たな交通手段の町丁目別利用意向分布 ④新たな交通手段を利用して行きたい目的地

⑤主な自由意見

新たな交通手段の利用意向に関する分析結果（２／２）

・日暮里・舎人ライナーの駅付近や、バス路線

が多方面に運行しているエリアでは、比較的

需要は低い傾向が見られる

新たな交通手段を利用したいと回答した人の

町丁目別意向分布

（全体平均54.5％からの高低）

N＝380 上位10位

入谷・鹿浜地区外の施設（赤枠）に買い物や通

院で出かける際も利用したいという意見が多い

・高齢の方がメインで利用するような雰囲気ではなく、どの世代でも利用しやすいものだと良い。

・この事業が限られた方たちのためだけにならないよう税金を使っていただきたいと思います。

税金をどのくらい使うのかを明確にしていただきたい。

・今は不要と感じるが、高齢になった時に新たな交通手段があれば、免許返納したいと思う。

・タクシーアプリのようなアプリで予約ができると便利

・スマホが使えない人のことも考えて導入してほしい。

・家族で乗車する場合は、運賃を安くしてほしい。

・タクシースタイルなら運賃は、一台当たりとしてほしい。

・高齢者の自動車事故を防ぐために、ぜひ新たな交通手段を導入していただきたいです。

・私自身の父や義母も病院に行く事が大変な為、新しい交通手段の動きはとても助かります。

・小さい子が2人いるため、雨の日や2人を連れての買い物ができずにいました。1日も早く便利

になる日を心待ちにしています。

・子どもたちの通勤も雨の日は車で送り迎えしてるので。是非ご検討お願いします。

・朝夕、学生の通学利用の事を考えて欲しい(通勤も含む)。

・乗り換えが必要な設定では、不便な乗り物でしかないと思う。

・もう住民は自転車や車など、それまでの交通手段を確立していると思うので、特に需要は感じ

ないです。

・オンデマンドはタクシーの様で、気が引けて使いにくい。ワゴン型の乗り合いで構いません。


